



ПРИЕТИ СИГНАЛИ ПО “ЗЕЛЕН ТЕЛЕФОН” И ПОЩА В РИОСВ-ВАРНА ЗА  
МЕСЕЦ ЮНИ 2024 ГОДИНА

№ по ред	Дата	Постъпил сигнал	Сигнал	Отговорна институция	Предприети действия
1.	03.06.2024	Зелен телефон	В гр. Варна, на ул. Дойран зад очна клиника, намерени две туби с кафява течност, с остра миризма и неизвестен състав.	<i>РИОСВ-Варна</i>	Сигналът е основателен. Извършена е проверка на място от служител на РИОСВ-Варна, при която е констатирано наличие на две туби, без обозначение за съответното съдържание. Извършено е замерване с уред Drager 7000, като е констатирано съдържание на хлор 0,30. Дадено е предписание на община Варна да почисти допуснатото замърсяване. Предписанието е изпълнено.
2.	03.06.2024	Зелен телефон	В с. Каменар, до гробището се горят гуми.	<i>РИОСВ-Варна</i>	Сигналът е неоснователен. Извършена е проверка на място от служител на РИОСВ-Варна, при която са констатирани следи от горене, но не са налични гуми или тлеещи останки, а пепелта е студена. Сигналоподателят е информиран за констатациите от проверката.



3.	03.06.2024	Зелен телефон	В гр. Варна, кв. Трошево от завод „Черно море“, който се разрушава се вдига прах.	<i>Община Варна</i>	Сигналът е препратен по компетентност на Община Варна. Получено е писмо, че е извършена проверка на място и не е установено неорганизирано замърсяване на атмосферния въздух. Сигналоподателят е уведомен по телефона за резултатите от проверката.
4.	03.06.2024	Зелен телефон	В гр. Варна, в морската градина е намерен в безпомощно състояние чухал с рана на дясното око.	<i>Риосв-Варна</i>	Сигналът е основателен. Птицата е била в добро общо състояние с възпалено дясно око. На основание чл. 39, ал. 2, т. 2 от Закона за биологичното разнообразие екземплярът е лекуван в ОП „Зоопарк - СЦ“ гр. Варна и след това е върнат отново в природата.
5.	03.06.2024	Зелен телефон	В гр. Варна, на ул. Параскев Казаски са намерени 5 броя малки таралежи, на които майката е починала.	<i>Риосв-Варна</i>	Сигналът е основателен. Малките таралежчета са на около 30 дни, в добро общо състояние, но не могат да оцелеят сами в природата. На основание чл. 39, ал. 2, т. 2 от Закона за биологичното разнообразие екземплярите са настанени за лечение и отглеждане в ОП „Зоопарк - СЦ“ гр. Варна.

6.	03.06.2024	Зелен телефон	В гр. Варна, в „Сити парк“ има голямо замърсяване, пепел от събарянето и преместването на отпадъци от Радиозавод „Черно море“	Община Варна РИОСВ-Варна	Извършена е съвместна проверка на място от експерти на РИОСВ-Варна и експерти в отдел „Строителен контрол“, дирекция „УСКОР“ към Община Варна, при която се установи следното: В момента на проверката в поземлени имоти с идентификатори 10135.3514.860 и 10135.3514.758, собственост на дружеството „Берия“ ООД не се извършват дейности по събаряне на сгради, както и товаро-разтоварни дейности на строителни отпадъци. Не е установено неорганизирано замърсяване на атмосферния въздух, както на обекта, така и извън него. На мястото на образуване, вследствие на дейностите по разрушаване, е установено съхраняване на строителни отпадъци – бетонови отломки, натрошени тухли и арматура, събрани на големи купове, заемащи площ, не по-малка от 70% от проверяваните имоти. На проверяваното дружество са дадени предписания, които са изпълнени в законоустановения срок.
7.	04.06.2024	Зелен телефон	Сигнал за запрашаване и шум при разрушаване на Радиозавода.	Община Варна	Сигналът е препратен по компетентност на Община Варна. Получено е писмо, че е извършена проверка на място и не е установено неорганизирано замърсяване на атмосферния въздух. Сигналоподателят е уведомен по телефона за резултатите от проверката.
8.	04.06.2024	Сигнално писмо по електронна поща	Сигнално писмо относно изливане на фекални води, на ул. Никола Петков, местност Пчелина.	Община Варна	Сигналът е препратен по компетентност на Община Варна.

9.	04.06.2024	Сигнално писмо по електронна поща	Препращане на сигнал за предприемане на мерки по компетентност. Разположени кемпери и каравани на пясъчни дюни.	<i>РИОСВ-Варна РУ Каварна към МВР Добрич</i>	Сигналът е основателен. При извършена съвместна проверка на терен от служители на РИОСВ-Варна и РУ Каварна към МВР Добрич са установени паркирали автомобили, кемпери и каравани в нарушение на режимите на ЗЗ „Езеро Дуранкулак“ и ЗУЧК. Предстои предприемане на административно-наказателни действия.
10.	04.06.2024	Сигнално писмо по електронна поща	Молба за проверка на септична яма, гр. Варна, Манастирски рид, ул. Башлийски чукар 5	<i>Община Варна</i>	Сигналът е препратен по компетентност на Община Варна.
11.	04.06.2024	Сигнално писмо по електронна поща	Сигнал за незаконно сметище, намиращо се по пътя за с. Тополи, след отбивката за Гробищен парк Тополи, вдясно от главния път.	<i>РИОСВ-Варна Община Аксаково</i>	Сигналът е основателен. Извършена е проверка на място от служител на РИОСВ-Варна, при която е констатирано наличие на пясък, земни маси, натрошен камък, натрошени парчета бетон и тухли. Сигналът е препратен по компетентност до Община Аксаково.
12.	05.06.2024	Зелен телефон	В района на Пристанище Варна-Запад се усеща неприятна задушлива миризма, идваща от Агрополихим.	<i>РИОСВ-Варна</i>	Извършена е проверка на резултатите от СНИ на инсталациите на „Агрополихим“ за периода 02.06.2024 г до 05.06.2024 г.. По резултатите от тях не е констатирано превишение на нормите по контролираните замърсители на въздуха. Няма възникнали аварийни ситуации и нарушения в нормалния технологичен режим на територията на дружествата.
13.	05.06.2024	Сигнално писмо по електронна поща	Сигнал за потенциално строителство на водопровод, на електропровод.	<i>РИОСВ-Варна</i>	Сигналът е неоснователен. При извършената поверка на терен е установен положен маркуч върху пясъчната ивица, което не представлява нарушение на режимите на ЗЗ.

14.	05.06.2024	Зелен телефон	В с. Любен Каравелово, до трафопоста изхвърлят мъртви прасета от свинекомплекса със синьо камионче рег. № Н 5662 ВС.	<i>ОДБХ Варна</i>	Сигналът касае изхвърлени животински трупове на прасета в с. Любен Каравелово, до трафопоста с вероятни извършители служители на свинекомплекс в с. Любен Каравелово, собственост на „Агро сип“ ООД. Сигналът е препратен на ОДБХ-Варна за предприемане действия по компетентност. Към настоящия момент няма получен отговор за предприетите действия.
15.	05.06.2024	Зелен телефон	В гр. Варна, Сити парк от разрушаването на радиозавода хвърчи азбест.	<i>Община Варна РИОСВ-Варна</i>	Извършена е съвместна проверка на място от експерти на РИОСВ-Варна и експерти в отдел „Строителен контрол“, дирекция „УСКОР“ към Община Варна, при която се установи следното: В момента на проверката в поземлени имоти с идентификатори 10135.3514.860 и 10135.3514.758, собственост на дружеството „Берия“ ООД не се извършват дейности по събаряне на сгради, както и товаро-разтоварни дейности на строителни отпадъци. Не е установено неорганизирано замърсяване на атмосферния въздух, както на обекта, така и извън него. На мястото на образуване, вследствие на дейностите по разрушаване, е установено съхраняване на строителни отпадъци – бетонови отломки, натрошени тухли и арматура, събрани на големи купове, заемащи площ, не по-малка от 70% от проверяваните имоти. На проверяваното дружество са дадени предписания, които са изпълнени в законоустановения срок.

16.	06.06.2024	Сигнално писмо по електронна поща	Жалба срещу изхвърляне на боклуци и сметища в община Белослав.	<i>Община Белослав</i>	Сигналът е препратен по компетентност до Община Белослав. Към настоящия момент няма получен отговор за предприетите действия от служителите на общината.
17.	06.06.2024	Зелен телефон	В с. Белоградец, община Ветрино е изхвърлена отрова в гората, отдел 11 отровата е гранули, от които две кучета са хапвали и починали.	<i>ОД на МВР-Варна ОДБХ - Варна</i>	Сигналът е препратен по компетентност до ОД на МВР-Варна и ОДБХ - Варна. Към настоящия момент няма получен отговор за предприетите действия.
18.	06.06.2024	Зелен телефон	В гр. Варна кк Фичоза, на дивия плаж, до жълта къща има мъртъв делфин.	<i>РИОСВ-Варна Община Варна</i>	Сигналът е основателен. При извършена проверка на място от експерт на РИОСВ-Варна, на плажната ивица е установен мъртъв екземпляр от разред Китоподобни. По тялото на делфина не са установени следи от рибарски мрежи. Във връзка с издадено разрешително по реда на Наредба № 8 е уведомена община Варна за предприемане на действия по премахване и обезвреждане на тялото.
19.	06.06.2024	Сигнално писмо по електронна поща	Сигнал за замърсяване с мазут на плажните ивици в с. Крапец, а най-вероятно и в Шабла и Езерец.	<i>ИА „Морска администрация“ РИОСВ-Варна</i>	Сигналът е неоснователен. Извършена е проверка на място, от експерти на РИОСВ-Варна и ИА „Морска администрация“. При проверките не е установено замърсяване с мазут.

20.	07.06.2024	Сигнално писмо по електронна поща	Силно замърсяване на въздуха в района на Пристанище Варна-Запад, от изпускане на газове от завода Агрополихим.	<i>РИОСВ-Варна</i>	Извършена е проверка на място, при която не са установени източници на неорганизирано замърсяване на атмосферния въздух и други организирани неподвижни източници, извън посочените в Комплексно разрешително № 68-НО/2005 г. Изискана е справка от автоматичните системи за СНИ на инсталациите на „Агрополихим“ за периода от 00.00ч. на 05.06.2024 г до 13.30 ч. на 12.06.2024 г. По резултатите от нея не са регистрирани превишения на нормите за допустими емисии по контролираните замърсители на атмосферния въздух.
21.	07.06.2024	Сигнално писмо по електронна поща	Сигнал за разполагане на кемпери, палатки, каравани в защитени пясъчни дюни в с. Крапец.	<i>РИОС-Варна РУ Каварна към МВР Добрич</i>	Сигналът е основателен. При извършена съвместна проверка на терен от служители на РИОСВ-Варна и РУ Каварна към МВР Добрич са установени паркирали автомобили, кемпери и каравани в нарушение на режимите на ЗЗ „Езеро Дуранкулак“ и ЗУЧК. Предстои предприемане на административно-наказателни действия.
22.	10.06.2024	Сигнално писмо по електронна поща	Сигнал за замърсяване в близост до плаж Почивка, гр. Варна, течаща зловонна вода.	<i>Община Варна</i>	Сигналът е препратен по компетентност на Община Варна.
23.	10.06.2024	Зелен телефон 112	В местност „Малка чайка“, в района на новия канал под Аспарухов мост, се усеща силна неприятна миризма и във водата и на брега има замърсяване с фекални води, вероятен източник КПС-Аспарухово.	<i>РИОСВ-Варна</i>	Сигналът е неоснователен. Извършена е проверка на място, при която не е установено наличие на замърсяване. Всички съоръжения в КПС Аспарухово работят нормално.

24.	11.06.2024	Зелен телефон 112	На жп гара Разделна, контейнер за битови отпадъци, не е изхвърлен от много дълго време.	<i>Община Белослав</i>	Сигналът е препратен по компетентност до Община Белослав. Към настоящия момент няма получен отговор за предприетите действия от служителите на общината.
25.	11.06.2024	Зелен телефон 112	Сигнал за голямо замърсяване и лоша миризма от Агрополихим.	<i>РИОСВ-Варна</i>	Извършена е проверка на място, при която не са установени източници на неорганизирано замърсяване на атмосферния въздух и други организирани неподвижни източници, извън посочените в Комплексно разрешително № 68-Н0/2005 г. Изискана е справка от автоматичните системи за СНИ на инсталациите на „Агрополихим“ за периода от 00.00ч. на 05.06.2024 г до 13.30 ч. на 12.06.2024 г. По резултатите от нея не са регистрирани превишения на нормите за допустими емисии по контролираните замърсители на атмосферния въздух.
26.	11.06.2024	Зелен телефон	Малко щъркелче е паднало от гнездото в с. Долище, община Аксаково.	<i>РИОСВ-Варна</i>	Сигналът е основателен. Птицата е новоизлюпена от вида Бял щъркел, по тялото на която не са установени рани или фрактури. На основание чл. 39, ал. 2, т. 2 от Закона за биологичното разнообразие, екземплярът е настанен за отглеждане в ОП „Зоопарк - СЦ“ гр. Варна и след това ще бъде върната отново в природата.
27.	12.06.2024	Зелен телефон 112	На плаж Болата два автомобила са дрифтнали, единият си е тръгнал, а другият с рег. № ТХ 4495 ХА е затънал в пясъка.	<i>РИОСВ-Варна РУ Каварна към МВР Добрич</i>	Сигналът е неоснаветелен. При извършената съвместна проверка с РУ Каварна към МВР Добрич на терен не са установени нарушения на режимите на ЗЗ. РУ Каварна към МВР Добрич са предприели действия по компетентност.



28.	12.06.2024	Зелен телефон	Сигнал за мъртъв делфин на брега преди четвърта буна на плажа, гр. Варна.	<i>РИОСВ-Варна</i>	Сигналът е неоснователен. При извършена проверка на място от експерт на РИОСВ-Варна, на плажната ивица не е установен мъртъв екземпляр от разред Китоподобни.
29.	12.06.2024	Зелен телефон	Сигнал за замърсяване на въздуха на пътя от трафик с камиони на Траката, ул 7-ма, гр. Варна.	<i>Община Варна</i>	Сигналът е препратен по компетентност на Община Варна. До момента няма получен отговор от общината.
30.	13.06.2024	Зелен телефон 112	На пътя от Златни пясъци към Аладжа манастир и след Аладжа манастир в посока кв. Винаца, по цялото пътно платно има фекалии.	<i>Община Варна</i>	Сигналът е препратен по компетентност на Община Варна.
31.	13.06.2024	Сигнално писмо по електронна поща	Сигнал за неправомерна сеч на 30 годишно черешово дърво.	<i>Община Варна</i>	Сигналът е препратен по компетентност до община Варна. Към настоящия момент няма получен отговор.
32.	14.06.2024	Зелен телефон 112	Намерен мъртъв делфин в кк Албена, пред хотел Мура.	<i>РИОСВ-Варна Община Балчик</i>	Сигналът е препратен по компетентност на Община Балчик за предприемане на действия по премахване и обезвреждане на тялото, съгласно разрешително за ползване на изключенията от забраните, въведени със ЗБР. Предоставена е информация, че сигналът е основателен.
33.	14.06.2024	Зелен телефон 112	Неприятна миризма от свинарник, собственост на австрийска-българска фирма, в с. Дъбовик, община Генерал Тошево.	<i>РИОСВ Варна</i>	Предстои извършване на проверка.

34.	14.06.2024	Зелен телефон	В с. Венчан, община Провадия в началото на селото, в лозов масив пръскат с препарати в жегите, които се намират до Пчелин с рег. №92190051 и се нарушава цялата екосистема.	<i>РИОСВ-Варна ОДБХ - Варна</i>	Сигналът е изпратен по компетентност до ОДБХ-Варна. Предстои предоставяне на информация от ОДБХ и преценяване наличието или липсата на нарушение и съответно необходимост от предприемане на административнонаказателни действия.
35.	17.06.2024	Сигнално писмо по електронна поща	Сигнал за незаконна сеч на здрави дървета, до тенис кортовете под „Мимоза“ в морската градина.	<i>Община Варна</i>	Сигналът е препратен по компетентност до община Варна. Към настоящия момент няма получен отговор.
36.	17.06.2024	Сигнално писмо по електронна поща	Сигнално писмо за труп на куче и безстопанствени малки кучета около него.	<i>Община Варна</i>	Сигналът е препратен по компетентност до община Варна. Към настоящия момент няма получен отговор.
37.	17.06.2024	Зелен телефон 112	Над Добрева чешма, Варна посока с. Кичево вдясно има камари със строителни отпадъци от пръс и бетон.	<i>Община Аксаково</i>	Сигналът е препратен по компетентност до Община Аксаково. Към настоящия момент няма получен отговор.
38.	17.06.2024	Зелен телефон 112	Кв. Винаца на пресечката с гробищен парк – камиони струпват строителни отпадъци.	<i>Община Варна</i>	Сигналът е препратен по компетентност до Община Варна. В отговор сме уведомени, че сигналът е препратен по компетентност до кмета на район Приморски.
39.	18.06.2024	Сигнално писмо по електронна поща	Сигнал за миризма в центъра на Варна, на фекалии и развалена риба.	<i>Община Варна</i>	Сигналът е препратен по компетентност на Община Варна. В отговор сме уведомени, че е извършена проверка на място, при която не са установени нарушения на екологичното законодателство.
40.	18.06.2024	Сигнално писмо по електронна поща	Подаден сигнал за замърсяване на езеро Тузлата.	<i>РИОСВ-Варна</i>	Предстои извършване на проверка.

41.	18.06.2023	Сигнално писмо по електронна поща	Сигнал за замърсяване с мокри кърпи и отпадъци на южен плаж.	<i>Община Варна</i>	Дадено е предписание на кмета на община Варна, да се извърши обследване на дъждовния канализационен колектор заустен в Черно море, района на „Южен плаж“, непосредствено пред заведение корабчето „Мистър Баба“ за нерегламентирани включвания на отпадъчни води.
42.	18.06.2024	Сигнално писмо по електронна поща	Жалба относно опасни конструкции в частен имот, гр. Варна ПИ 10135.2515.1209	<i>Община Варна</i>	Сигналът е препратен по компетентност до Община Варна. В отговор сме уведомени, че сигналът е препратен по компетентност до кмета на район Приморски.
43.	19.06.2024	Сигнално писмо по електронна поща	Сигнал за локални замърсявания на територията, на община Провадия, ул. В. Коларов, ул. Шипка и Калипетровски.	<i>Община Провадия</i>	Сигналът е препратен по компетентност до община Провадия. Към настоящия момент няма получен отговор.
44.	19.06.2024	Зелен телефон	В с. Любен Каравелово от свинекомплекса се изхвърлят редовно умрели прасета на пътя.	<i>Община Аксаково ОДБХ Варна</i>	Сигналът е препратен по компетентност до кмета на община Аксаково и директора на ОДБХ-Варна. Към настоящия момент няма получен отговор.
45.	20.06.2024	Зелен телефон	В двора на детска градина № 8 гр. Добрич, са намерени две бебета горска ушата сова в безпомощно състояние.	<i>Риосв-Варна</i>	Сигналът е основателен. Птиците са новоизлюпени от вида Горска ушата сова, по тялото им не са установени рани или фрактури. На основание чл. 39, ал. 2, т. 2 от Закона за биологичното разнообразие, екземплярите са настанени за отглеждане в ОП „ЦЗПЖ“ гр. Добрич.
46.	20.06.2024	Зелен телефон	В гр. Добрич е намерено едно бебе домашна кукумявка с изкривяване във врата.	<i>Риосв-Варна</i>	Сигналът е основателен. Птицата е млада с вродено изкривяване на врата. На основание чл. 39, ал. 2, т. 2 от Закона за биологичното разнообразие, екземплярът е настанен за лечение в ОП „ЦЗПЖ“ гр. Добрич.

47.	20.06.2024	Сигнално писмо по електронна поща	Сигнално писмо с видеоклип за замърсяване на част от южен плаж гр. Варна с мокри кърпички.	<i>Община Варна</i>	Дадено е предписание на кмета на община Варна, да се извърши обследване на дъждовния канализационен колектор заустен в Черно море, района на „Южен плаж“, непосредствено пред заведение корабчето „Мистър Баба“ за нерегламентирани включвания на отпадъчни води.
48.	20.06.2024	Сигнално писмо по електронна поща	Сигнално писмо за сметище в Св. Св. Константин и Елена.	<i>Община Варна</i>	Сигналът е препратен по компетентност до община Варна. Към настоящия момент няма получен отговор.
49.	21.06.2024	Зелен телефон	В двора на математическата гимназия във Варна са намерени седем малки таралежчета.	<i>РИОСВ-Варна</i>	Сигналът е основателен. Малките таралежчета са на около 25-30 дни, в добро общо състояние, но не могат да оцелеят сами в природата. На основание чл. 39, ал. 2, т. 2 от Закона за биологичното разнообразие екземплярите са настанени за лечение и отглеждане в ОП „Зоопарк - СЦ“ гр. Варна.
50.	21.06.2024	Зелен телефон 112	Сигнал за изхвърлен делфин на брега, пред бар Макалали.	<i>РИОСВ-Варна Община Варна</i>	Сигналът е основателен. При извършена проверка на място от експерт на РИОСВ-Варна, на плажната ивица е установен мъртъв екземпляр от разред Китоподобни. По тялото на делфина не са установени следи от рибарски мрежи. Във връзка с издадено разрешително по реда на Наредба № 8 е уведомена община Варна за предприемане на действия по премахване и обезвреждане на тялото.
51.	21.06.2024	Сигнално писмо по електронна поща	Сигнално писмо относно фекални води се изливат на ул. Железкова от блок на Зора 16.	<i>Община Варна</i>	Сигналът е препратен по компетентност до община Варна.

52.	21.06.2024	Сигнално писмо по електронна поща	Сигнално писмо относно незаконно поставена, аспирационна система в жилищна кооперация.	Община Варна	Сигналът е препратен по компетентност до община Варна. Към настоящия момент няма получен отговор.
53.	24.06.2024	Зелен телефон	Сигнал за паркирани кемпери и каравани на дюните, в с. Крапец.	РИОСВ-Варна РУ Каварна към МВР Добрич	Сигналът е основателен. При извършена съвместна проверка на терен от служители на РИОСВ-Варна и РУ Каварна към МВР Добрич са установени паркирали автомобили, кемпери и каравани в нарушение на режимите на ЗЗ „Езеро Дуранкулак“ и ЗУЧК. Предстои предприемане на административно-наказателни действия.
54.	24.06.2024	Зелен телефон	Изхвърлен делфин на Златни пясъци пред бар ПР бийч.	РИОСВ-Варна Община Варна	Сигналът е основателен. При извършена проверка на място от експерт на РИОСВ-Варна, на плажната ивица е установен мъртъв екземпляр от разред Китоподобни. По тялото на делфина не са установени следи от рибарски мрежи. Във връзка с издадено разрешително по реда на Наредба № 8 е уведомена община Варна за предприемане на действия по премахване и обезвреждане на тялото.
55.	24.06.2024	Зелен телефон	Тяло на делфин в близост до брега, на Южен плаж, под басейн Приморски.	РИОСВ-Варна Община Варна	Сигналът е основателен. При извършена проверка на място от експерт на РИОСВ-Варна, на плажната ивица е установен мъртъв екземпляр от разред Китоподобни. По тялото на делфина не са установени следи от рибарски мрежи. Във връзка с издадено разрешително по реда на Наредба № 8 е уведомена община Варна за предприемане на действия по премахване и обезвреждане на тялото.

56.	24.06.2024	Зелен телефон	Паднала малка граблива птица от гнездото си, пред входа на спешен център на Военна болница.	<i>РИОСВ-Варна</i>	Сигналът е основателен. Птицата е от вида Черношипа ветрушка, без открити рани или фрактури. На основание чл. 39, ал. 2, т. 2 от Закона за биологичното разнообразие, екземплярът е настанен за лечение в ОП „Зоопарк - СЦ“ гр. Варна.
57.	24.06.2024	Сигнално писмо по електронна поща	Сигнално писмо относно експлоатация на защитени територии.	<i>РИОСВ-Варна</i>	Сигналът е неоснаветелен. Същият е във връзка с провеждане на телевизионен формат „Игри на волята“. При извършената проверка на терен не са установени нарушения на режимите на ЗЗ и ЗТ.
58.	24.06.2024	Зелен телефон	Мъртъв делфин на офицерски плаж, пред заведение веранда.	<i>РИОСВ-Варна Община Варна</i>	Сигналът е основателен. При извършена проверка на място от експерт на РИОСВ-Варна, на плажната ивица е установен мъртъв екземпляр от разред Китоподобни. По тялото на делфина не са установени следи от рибарски мрежи. Във връзка с издадено разрешително по реда на Наредба № 8 е уведомена община Варна за предприемане на действия по премахване и обезвреждане на тялото.
59.	24.06.2024	Сигнално писмо по електронна поща	Сигнално писмо относно мъртъв делфин на плажа, на крайбрежната алея до ресторант мистър баба – корабче.	<i>РИОСВ-Варна Община Варна</i>	Сигналът е неоснователен. При извършена проверка на място от експерт на РИОСВ-Варна, на плажната ивица е установено, че мъртвият делфин е описан при извършена предходна проверка, във връзка с подаден сигнал с вх. № С-267/24.06.2024г.
60.	24.06.2024	Сигнално писмо по електронна поща	Сигнал за мъртъв делфин на южен плаж.	<i>РИОСВ-Варна Община Варна</i>	Сигналът е неоснователен. При извършена проверка на място от експерт на РИОСВ-Варна, на плажната ивица е установено, че мъртвият делфин е описан при извършена предходна проверка, във връзка с подаден сигнал с вх. № С-267/24.06.2024г.

61.	24.06.2024	Сигнално писмо по електронна поща	Жалба за отпадните води от мандра Филипополис.	<i>РИОСВ-Варна</i>	Предстои извършване на проверка.
62.	25.06.2024	Сигнално писмо по електронна поща	Сигнално писмо относно въздуховоди без документи, в общи части на сграда на ул. Роза 23 Б, гр. Варна.	<i>Община Варна</i>	Сигналът е препратен по компетентност до община Варна. Към настоящия момент няма получен отговор.
63.	25.06.2024	Зелен телефон 112	Сигнал за мъртъв делфин до бар Мазу, гр. Варна.	<i>РИОСВ-Варна Община Варна</i>	Сигналът е неоснователен. При извършена проверка на място от експерт на РИОСВ-Варна, на плажната ивица е установено, че мъртвият делфин е описан при извършена предходна проверка, във връзка с подаден сигнал с вх. № С-270/24.06.2024г.
64.	25.06.2024	Зелен телефон	Сигнал за намерен златен кос – авлига в морската градина.	<i>РИОСВ-Варна</i>	Сигналът е неоснователен. Птицата е прегледана от ветеринарния лекар на ОП „Зоопарк - СЦ“ гр. Варна. Установено, че е птицата е подрастваща и се учи да лети. Съвместно със сигналаподателя екземплярът е върнат в непосредствена близост до гнездото и родителската дейка.
65.	25.06.2024	Сигнално писмо по електронна поща	Жалба за съседна шахта, която тече и мирише.	<i>Община Долни чифлик</i>	Жалбата е препратена по компетентност на община Долни чифлик.
66.	26.06.2024	Зелен телефон	В яхтеното пристанище Балчик товарят обеззаразено зърно, вдигат прах и замърсяват водата.		Извършена е проверка на място, към момента на която не се наблюдава запрашаване на въздуха и отлагане на прах по настилката.
67.	26.06.2024	Зелен телефон 112	Паркиран автомобил на пясъчни дюни, в местност Карантията, кв. Аспарухово рег. № ВН 4551 АВ.	<i>МВР Варна</i>	Сигналът е препратен по компетентност до 4-то РУ на МВР Варна.

68.	26.06.2024	Сигнално писмо по електронна поща	Сигнално писмо за изхвърляне на отпадъци от кораб, в морето.	<i>Морска администрация - Варна</i>	Сигналят е основателен. По представена информация от КПЗ „Одесос“ АД, сигналят касае извършване на ремонтни дейности на кораб „PROGRESS“, като в 18:40 часа на 22.06.2024 г. същият от док 2 е швартован на кей № 6 (в източната част зад кораб „MARIA FRANCISCA“) на нов канал „море - езеро“ за довършителни дейности преди отплаване. На 24.06.2024 г. в 23:20 ч. корабът е отплавал от кей № 6 на КПЗ „Одесос“ АД. При извършена съвместна проверка на 27.06.2024 г. от експерти на РИОСВ-Варна, БДЧР Варна и Регионална лаборатория-Варна към ИАОС са взети водни проби на водите в нов канал „море - езеро“ в района на кей № 6 за анализ по контролираните замърсители, не се установи датата и часа на извършване на нарушението и не се констатираха източници на замърсяване на повърхностен воден обект – нов канал, свързващ Варненско езеро и Черно море от територията на КПЗ „Одесос“ АД. Сигналят е препратен до Морска администрация – Варна за предприемане действия по компетентност.
69.	26.06.2024	Сигнално писмо по електронна поща	Извършване на нерегламентирана търговска дейност в търговски обект, в близост до хотел Палма, кк Златни пясъци.	<i>Община Варна</i>	Сигналят е препратен по компетентност до община Варна. Към настоящия момент няма получен отговор.
70.	26.06.2024	Зелен телефон 112	Изхвърлен труп на делфин на плажната ивица пред заведение Палмеро, на плаж Кабакум.	<i>РИОСВ-Варна</i>	Сигналят е неоснователен. При извършена проверка на място от експерт на РИОСВ-Варна, на плажната ивица не е установен мъртъв екземпляр от разред Китоподобни.



71.	27.06.2024	Зелен телефон 112	Мъртъв делфин на нудитски плаж, между Албена и Балчик.	<i>РИОСВ-Варна Община Балчик</i>	Сигналът е препратен по компетентност на Община Балчик за предприемане на действия по премахване и обезвреждане на тялото, съгласно разрешително за ползване на изключенията от забраните, въведени със ЗБР. Предоставена е информация, че сигналът е основателен.
72.	27.06.2024	Сигнално писмо по електронна поща	В заведение Пицета, на ул. Ген. Колев, гр. Варна, не работят и дима излиза през прозорците.	<i>Община Варна</i>	Сигналът е препратен по компетентност до община Варна. Към настоящия момент няма получен отговор.
73.	27.06.2024	Зелен телефон	Търговска дейност в резерват Болата и павилион за продажба на бира, кафе и царевица.	<i>РИОСВ-Варна</i>	Сигналът е неоснователен. При извършена проверка на място не е установено извършване на търговска дейност.
74.	27.06.2024	Зелен телефон 112	Труп на делфин пред гранд хотел „Интернационал“, кк Златни пясъци.	<i>РИОСВ-Варна Община Варна</i>	Сигналът е основателен. При извършена проверка на място от експерт на РИОСВ-Варна, на плажната ивица е установен мъртъв екземпляр от разред Китоподобни. По тялото на делфина не са установени следи от рибарски мрежи. Във връзка с издадено разрешително по реда на Наредба № 8 е уведомена община Варна за предприемане на действия по премахване и обезвреждане на тялото.
75.	27.06.2024	Зелен телефон	Преливаща шахта с фекални води, на ул. Искър в с. Кранево.	<i>Община Балчик</i>	Сигналът е препратен по компетентност на община Балчик.
76.	27.06.2024	Зелен телефон	Незаконно сметище в местност Ракитника, сп. Чакъла.	<i>Община Варна</i>	Сигналът е препратен по компетентност до община Варна. Към настоящия момент няма получен отговор.
77.	28.06.2024	Сигнално писмо по електронна поща	Сигнално писмо със снимки на локални замърсявания, на територията на община Провадия.	<i>Община Провадия</i>	Сигналът е препратен по компетентност до община Провадия. Към настоящия момент няма получен отговор.

78.	28.06.2024	Сигнално писмо по електронна поща	Сигнал за нерегламентирано сметище в гр. Девня.	<i>РИОСВ-Варна</i>	Сигналят е основателен. Извършена е проверка на място от служители на РИОСВ-Варна и община Девня, при която е констатирано битови, строителни и растителни отпадъци. Дадено е предписание на община Девня да почисти допуснатото замърсяване. Предписанието е с текущ срок.
-----	------------	-----------------------------------	---	--------------------	---

**ДИРЕКТОР:**  
**ЕРДЖАН СЕБАЙТИН**  
***ДИРЕКТОР НА РИОСВ***